
DEKLARACIJA ZA MIR

Mirovniška akcija zelenih
Oboroževanje ne prinaša

varnosti. Najnovejši primeri
v svetu in v Jugoslaviji to sa-
mo potrjujejo. Vlaganje v voja-
ški kompleks je slepa ulica, ki
zmanjšuje možnosti za politiko
nenasilnega razreševanja poli-
tičnih sporov, znotraj posa-
meznih držav pa pomeni stal-
no grožnjo demokratični ure-

ditvi. Uboroževanje je jama
brez dna, ki zlasti v manj razvi-
tih državah oziroma v državah
v razvojni krizi, pomeni nez-
nosno obremenitev za gospo-
darstvo.

Prepričani smo, da lahko dr-
žava svojim prebivalkam in
prebivalcem ter vsem sose-
dom zagotovi vamost samo

s takšno varnostno politiko, ki
temelji na človekovih pravi-
cah, političnih svoboščinah in
socialni in ekološki vamosti,
v odnosu do sosednjih držav in
Ijudi pa vključuje intenzivne
družbene in diplomatske ukre-
pe za nenasilno reševanje spo-
rov ter pomiritev s tistimi,
s katerimi spori ali napetosti
obstajajo.

Republika Slovenjja ima pri
odločitvi za tak koncept še po-
sebno priložnost.

• Kot država, ki šele nasta-
ja, mora na novo definirati svo-
jo ureditev in politiko, vpraša-
nje vojske pa je pri tem ena
temeljnih razvojnih dilem.

• Tudi če Republika Slove-
nija ustanovi še tako močno
vojsko, se v tem ne more meri-
ti s sosednjimi državami. Po-
leg tega pa bi vojaški spopad
na slovenskem ozemlju za Slo-
venijo pomenil katastrofo.

• Ustanovitev lastne vojske
bi dramatično ogrozila že tako
skromno akumulacijo sloven-
skega gospodarstva in prebi-
valstva, medtem ko bi sprosti-
tev sredstev, ki so bila doslej
namenjena za vojaški aparat,
pomenila izjemno razvojno
spodbudo v najboJj kritičnem
trenutku prestrukturiranja go-
spodarstva. Republika Slove-
nija daje za vojaške namene
več kot za izobraževanje in
več kot za zdravstvo, ter de-
setkrat vei kot za kulturo, so-
cialno skrbstvo ali zaposlo-
vanje.

0 Slovenija se nahaja na re-
lativno konfliktnem področju,
ali vsaj na njegovem robu, zato
lahko z odpravo vojske, z raz-
vijanjem institucij za nenasil-
no reševanje sporov in z mi-
rovno politiko pomembno pri-
speva k miroljubnemu razple-
tu odnosov v Jugoslaviji.


